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Патријарх Порфирије на Божић богослужио у 
Храму Светог Саве: „Да волимо и прихватамо 
једни друге”

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије служио је на празник Рођења 
Христовог – Божић Литургију у Храму Светог Саве на Врачару.

Првојераху наше Цркве саслуживали су викарни епископи липљански 
Доситеј, јенопољски Никон, архимандрити Данило (Гаврановић) и Нектарије 
(Ђурић), протојереји-ставрофори Бранко Топаловић, Драган Станишић, 
Димитријос Касапис, протојереји Богољуб Остојић, Ђорђе Стојисављевић, 
Зоран Ранковић, Борис Савић, Мирослав Чолаковић, Ненад Јовановић, 
протонамесник Горан Мишановић, јереј Мирослав Васић, протођакони Драган 
Радић, Радомир Врућинић, ђакони Никола Костић, Василије Перић и верни 
народ Божији који је у потпуности испунио Светосавски Храм.

Божићну посланицу Патријарха српског и свих отачаствених архијереја 
прочитао је протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф кабинета Патријарха 
српског.



У беседи на крају свете Литургије Патријарх је честитао празник:

Браћо и сестре, још једанпут честитам свима празник Рођења Христовог, са 
молитвом Њему Богомладенцу, Богу љубави, мира и радости, да учини да и 
наша срца и читаво наше биће, све што јесмо, буду пећина, буду јасле у 
којима се Он рађа и настањује једанпут заувек, како бисмо и ми најпре имали 
радост, топлину, лепоту, љубав, смирење и сваку христоподобну врлину у 
себи, како бисмо онда имајући то у себи, имајући Њега, могли све то да 
упућујемо једни другима – да грлимо једни друге, да волимо једни друге, да 
разумемо једни друге, да прихватамо једни друге, да тражимо опроштај 
једни од других, и наравно, да увек будемо спремни да праштамо једни 
другима, јер ту реч понављамо свакога дана у молитви ,,Оче наш“: ,,Опрости 
нам дугове наше, као што и ми опраштамо дужницима својим“.
Нека и наша срца буду пећина, буду јасле у којима станује Бог, како бисмо 
онда имали најпре мир, љубав и разумевање, међусобни загрљај у породици, 
да муж воли своју жену онако како Господ заповеда, као самога себе, као 
Христос Цркву, а и жена исто тако њега, и да када се они воле то дарују 
својој деци, и да деца истински поштују, воле, и буду у смирењу и љубави 
послушна својим родитељима, како би породица коју је Господ благословио у 
нашем народу могла да буде налик на породицу Христову, најпре на Свету 
Тројицу где је љубав, и јединство, и заједница – суштина, а онда и на 
породицу Његову, после Његовог оваплоћења, где су непрестано владали 
мир, љубав и радост. Да имамо, и да имате здравље и здраву породицу, 
здраву љубав, разумевање, међусобни загрљај – ако то Бог буде благословио, 
а благосиља, јер увек је на страни свакога од нас, увек је са нама, на страни 
сваког човека и сваке породице, онда ће то што имате у породицама ширити 
се, преко родбине, комшија, на читав народ.
Да наш народ, дакле буде у Христу једно, у врлини, у Цркви православној и 
вери једно, и да му Бог да где год да се налази – мир и радост, али и свим 
људима света, сваком човеку, јер Бог је због свих дошао. Нека је срећан и 
благословен данашњи дан, и ви да сте здрави, срећни и весели! Христос се 
роди!

Након Свете Литургије уследило је традиционално ломљење чеснице.
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